

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

昨日上午9点37分,被注射完麻醉剂的“艾伦”一下子安静了下来,静静地躺在一张铁架床上,被两名身穿隔离服的医生推进了手术室。

它的“妈妈”关璐跟着走进了手术室,不停地抚摸着“艾伦”,嘴里不停地念叨着:“乖,不疼,一会就好,一会就好……”

“艾伦”是只拉布拉多犬,是爱心导盲犬服务中心的大功臣,本报6月7日报道的求爱心家庭寄养的6个小导盲犬就是它的孩子。

一个月前,“艾伦”吃食物时,被发现口中一直在流血,“艾伦”口中长了一个大肿瘤……

晚报记者 常亮 文/图



手术结束后,关璐紧紧抱着“艾伦”。

还记得本报报道的那6个求寄养的导盲犬吗

它们的妈妈“艾伦”有病了

口中长了一个大肿瘤,但愿不是恶性的

它是导盲犬服务中心的大功臣,生了10个宝宝

“像个懂事的孩子,在你最需要关心的时候,它会执著地陪在你身边”



“艾伦”的宝宝们。晚报记者 白杨 图

“肯定不会是恶性的吧,肯定不是……”

手术室的灯打开了,一束温暖的淡黄色光线照射在“艾伦”身上。

爱心导盲犬服务中心的关璐两只手紧紧搂着“艾伦”的脖子,不愿放开。

“您还是在外面等吧,情绪太激动,会影响手术的。”医生劝关璐。

“让我在这儿看着它,好吗?我不哭了。”关璐抬起头,用哀求的眼神看着医生,脸颊上的泪水却止不住地往下流,一滴一滴打在“艾伦”身上。

“咱们先出去吧,这样会影响手术的。”宠物医院一名工作人员走过来,抱起一直趴在铁床边的关璐。

关璐慢慢站起身,再次轻轻爱抚了几下“艾伦”的头,然后,抹着泪走出手术室。

“啪”,一声清脆地关门声传来,手术室的门被紧紧锁上。

关璐伸开双手,手掌紧紧贴着手术室的玻璃门,她踮起脚尖,对着玻璃的各个角度仔细看起来,想找到一个缝隙。

10点23分,手术室的门开了。关璐迅速跑了进去,伸开双臂,轻轻抱着“艾伦”的脖子。

“医生,手术怎么样?”还未等医生摘下口罩,关璐就迫不及待问起了手术情况。

“手术很成功,不过由于不能给动物化验切片,我们只能根据所查的资料判断,目前还不知道肿瘤是恶性还是良性。”

“那要是恶性的话,对它身体影响大吗?”

“如果是恶性就严重了,或许会威胁到它的生命。”

“肯定不会是恶性的吧,肯定不是……”关璐抚着“艾伦”的双手越来越紧,头紧紧地贴着“艾伦”的身体……



进宠物医院前,聪明的“艾伦”担心绳子妨碍走路,用嘴咬着绳子行走。



本报6月7日的报道

一个月前,“艾伦”吃食物时被发现口中一直在流血

10天前,关璐才从一直寄养“艾伦”的志愿者毛有昌口中得知,“艾伦”可能患了骨癌。

半年前,热心志愿者毛有昌主动将“艾伦”从爱心导盲犬服务中心带到自己家里。

可没想到的是,一个月前,毛有昌喂“艾伦”吃食物时,意外发现,“艾伦”的口中一直在流血。

毛有昌赶紧带着“艾伦”来到北闸口一家宠物医院检查。

医生告诉毛有昌,“艾伦”口中长了一个大肿瘤,很有可能患了骨癌。

毛有昌的心情一下子沉重起来,虽说他和“艾伦”相处只有短短半年时间,但聪明可爱的“艾伦”早已融入了他的生活。

“当时,关璐正在外地出差,我担心她知道后会很担心难过,就没告诉她。”毛有昌点了一根烟,皱了一下眉头,“虽说是动物,但相处一段后,你会发现你们之间的感情很深。”

毛有昌犹豫思索了一段时间后,还是把这个消息告诉了关璐。

“相处时间长了,你会发现,少了它会很难过。”听到“艾伦”患病的消息,关璐哭了,心里一直有种说不出的难受。

关璐说,看到“艾伦”被麻醉后,躺在地上一动不动的样子,心里很酸楚,总会想起以前它活蹦乱跳时的样子……

“艾伦”是导盲犬服务中心的大功臣,是个很了不起的“妈妈”

2009年12月20日那天,关璐把“艾伦”接到爱心导盲犬服务中心。

对关璐来说,那天的情景,印象特别深刻。

那天,“艾伦”只有45天大;那天,也正巧是关璐的生日。

“和‘艾伦’在一起时,我总是特别开心。”关璐转身从一个小包内掏出两张纸巾,擦了擦眼角的泪水。

关璐说,虽然说拉布拉多犬是比较适合训练成导盲犬的,但是由于“艾伦”的性格过于外向活泼,而且特别聪明和兴奋,所以不适合做导盲犬,被淘汰当种犬。

关璐对“艾伦”的评价很高:“善良、聪明、外向、机敏、容易兴奋。”

在近两年里,“艾伦”也是导盲犬服务中心的大功臣,它是个很了不起的“妈妈”,曾两次繁育,共生下了10个宝宝。

有件小事关璐记得很清楚,有一次,她带着“艾伦”外出散步,不小心摔倒在路。

就在她疼痛难忍的时候,走在前面的“艾伦”转身跑过来,站到她身边,对着她腿部受伤的地方,舔了又舔……

“像个懂事的孩子,在你最需要关心的时候,它会执著地陪在你身边。”关璐的眼圈又一次红了,两行热泪再次从眼眶中涌了出来。

新闻1+1

俩狗狗打闹 后果很严重

□晚报记者 鲁燕

两只宠物狗嬉戏玩耍,一只狗将另一只狗的主人咬伤,两名主人达成一致赔偿意见后,肇事狗的主人向保险公司索赔,然而遭到拒绝,肇事狗的主人于是将保险公司告了。

昨天,金水区法院受理此案。

张先生2007年领养了一只宠物狗,取名“宝宝”。

去年5月5日,张先生带着“宝宝”遛弯时,遇见叶先生也牵着自己的宠物狗遛弯,“两只小狗一见面便开始相互嬉戏玩耍,然后便互相撕咬”,他和叶先生试图制止两只狗,“我的狗无意中叶先生的手指头咬掉”。

事故发生后,叶先生住院治疗,并花去医疗费1万多元,张先生为此垫付了医疗费7221元,之后双方经过协商达成了一致赔偿意见,张先生除已经垫付的医疗费外再支付叶先生误工费等各项费用共计2.37万元,双方不再发生纠纷。

张先生说,他领养“宝宝”后,不仅在郑州市养犬办给狗狗办理了“身份证”,而且每年在狗证年检时都及时足额缴纳了各项费用,包括年保险费20元,养犬办的工作人员告诉他,他的狗狗投保了宠物犬责任保险,赔偿限额2万余元。

想到自己已经给宠物狗办理了保险,于是张先生来到保险公司商量赔付问题,但保险公司只同意赔付医疗费400元。“保险公司告诉我其余2万元保险赔偿款的支付条件必须达到伤残程度才能支付。”这让张先生很不理解。

张先生说,当初他在给狗办理保险时,“根本就没有人告知保险赔款必须以构成伤残为支付条件”。

多次协商未果后,张先生认为保险公司的拒赔行为严重侵犯了投保人的利益,于是将保险公司起诉至金水区法院,要求法院判令保险公司支付保险合同赔偿款共计2.04万元。

线索提供 王和司 熊晓辉



谢谢读者王先生提供这条线索,请晚报领取50元稿费。